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НОВИНИ

Къща пари не връща! 
Но и наем си е чист заем.

FOR

SALE

Н а ц и о н а л н а  б о р с а  з а  н е д в и ж и м и  и м о т и

Милан изпусна Волфсбург
Милан изненадващо изпусна шанса си да оглави класирането в група "Е" на Купата на 
УЕФА, след като не успя да победи Волфсбург в последния си двубой в тази фаза от 
турнира. Немците измъкнаха 2:2 на "Сан Сиро" и така удържаха лидерската си позиция и 
ще чакат по-лек жребий в следващата фаза. Третият отбор, който продължава от тази група, 
е португалският Спортинг (Брага).
Хамбургер пък си осигури първото място в група "F", след като се наложи с убедителното 
3:1 над Астън Вила. Вила завърши трети, след като бе изпреварен от Аякс, направил 2:2 
срещу Славия (Прага).
Датският ФК Копенхаген спечели с 1:0 при гостуването си на Брюж и се класира за следващата 
фаза, елиминирайки белгийците. Първи в тази група завърши Сент Етиен, следван от 
Валенсия. За 1/16-финалите се класираха още ЦСКА (Москва), Ла Коруня и полският Лех. 

„Червените” с 
четвърта загуба
Волейболистите на ЦСКА бяха разгромени от полския 
вицешампион Домекс Титан АЗС в Ченстохова с 3:0 
(25:13, 25:20, 25:16) при гостуването си в мача от 4-ия 
кръг на Група ”А” в Шампионската лига ”Индезит”. 
Поражението бе 4-то от 4 мача за българския шампион 
в най-престижния турнир в Европа и почти сигурно ще 
завършат на последното място в групата. Отличен мач за поляците изигра българинът 
Смилен Мляков, който завърши с 14 точки. Най-резултатен за домакините бе Збигнев 
Бартман, който реализира 20 точки, а за ЦСКА Филип Мейо се отчете с 16 точки. Отборът на 
Александър Попов оказа съпротива само във втория гейм, когато играта бе равностойна 
почти до края, а поляците се откъснаха след 19:17 в тяхна полза. 

Левски и ЦСКА 
се разминаха
Лидерът в „А” група Левски гостува на Вихрен в най-
интересната среща от 1/4-финалите в турнира за Купата 
на България Форд "Мото-Пфое". Именно тимът от 
Сандански нанесе една от двете загуби на "сините" в 
първенството през есента. Шампионът ЦСКА отново 
имаше късмет при жребия и ще домакинства на Пирин 

(Благоевград) на стадион "Българска армия". Носителят на трофея за миналия сезон Литекс 
ще се срещне с втородивизионния Несебър, като двубоят ще се играе в морския град. Шлагерът 
в турнира Ботев (Криводол) пък приема Миньор (Перник). Мачовете ще се играят през пролетта 
на 2009 година, като още няма уточнена дата. Победителят се определя в една среща. 
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Йовов се завръща  
на „Герена”

Христо Йовов е първото сигурно ново 
попълнение на Левски. Това заяви треньорът 
на "сините" Емил Велев след завръщането 
си от едноседмичен стаж в Лондон, където 
бе по специална покана на мениджъра на 
Тотнъм Хари Реднап. Велев изгледа две 
срещи по време на престоя си - Челси - Клуж 
(2:1) от Шампионската лига и дербито от 
Висшата лига Тотнъм - Манчестър Юнайтед 
(0:0). Той присъства и на всички тренировки, 
проведени от Хари Реднап, като старателно 
си водеше бележки. Наставникът на „сините” 
призна, че Левски ще се раздели с някои 
от ключовите си футболисти през зимната 
пауза.
"Завръщането на Христо Йовов в Левски е 

100% сигурно. Говорих два-три пъти с него и постигнахме договорка. След Нова година 
ще подпишем официално. Много е вероятно Йовов да се присъедини към нас направо за 
лагера в Кипър", коментира Велев.
Той говори и за играчите, с които "сините" ще се разделят през зимата. "При добри оферти 
сме готови да се разделим с някои от ключовите ни играчи. Със сигурност ще преотстъпим 
Огнянов и Яшар. Те са млади и трябва да се развиват, но ако покажат добри игри ще си 
ги върнем. Жеан Карлос е наш футболист, за него сме дали доста пари и смятам да го 
използвам", допълни треньорът на "сините". 
Собственикът на Левски Тодор Батков привика на среща спортно-техническия директор на 
клуба Даниел Боримиров и двамата обсъдиха въпросите около евентуалните трансфери 
в Левски. Селекцията до голяма степен ще зависи от това кои футболисти ще бъдат 
продадени. "Сините" са готови да се разделят при добри оферти с Георги Петков, Живко 
Миланов, Юсеф Рабех, Николай Димитров, както и с бразилския нападател Жеан Карлос и с 
халфа Мирослав Иванов. Освен тях със сигурност сините търсят нови отбори и на младите 

Джунейт Яшар и Мариян Огнянов. На този 
етап желанието на спортно-техническото 
ръководство пък е да бъдат привлечени 2-
3 нови играчи - нападател, полузащитник и 
евентуално вратар. 
Половин година след като напусна Левски, 
централният защитник Игор Томашич отново 
може да акостира на "Герена". Бранителят, 
който в момента е собственост на Макаби 
(Тел Авив), е водил разговори със старши 
треньора на "сините" Емил Велев още преди 
края на есенния полусезон в „А” група. 
Засега конкретна оферта към защитника не 
е изпратена, но желанието на шефовете на 
Левски е да върнат доскорошния български 
национал обратно в клуба. 

Балъков пое Черноморец
Красимир Балъков официално е новият треньор на бургаския Черноморец. След 
няколкодневни преговори двете страни постигнаха съгласие и бившият футболист на 
Щутгарт и националния отбор на България си стисна ръцете с президента на "акулите" 
Митко Събев в Поморие. Договорът на Балъков е за пет години, като той ще получава по 
20 000 евро на месец. От втория полусезон Бала ще замени на поста Димитър Димитров 
- Херо, който напусна. В момента бургазлии са на 9-ата позиция в А група с 19 точки.

Преди да поеме Черноморец Бала бе спряган 
за треньор на Левски и на националния 
отбор. Досега той е водил отборите на 
Грасхопър и Сенкт Гален, а също така е бил 
асистент в Щутгарт. С "акулите" той за пръв 
път ще застане начело на български тим. 
Помощници на Бала в Черноморец ще бъдат 
Илия Груев, Трендафил Терзийски, Любомир 
Шейтанов, както и германец, който ще дойде 
по настояване на Краси. Целите пред новия 
щаб на “акулите” е участие в евротурнирите 
следващата есен.
Въпреки назначението си, Балъков не се е 
отказал и от възможността да поеме 
националния отбор. Той е готов да заема и 
двата поста, като според запознати и в БФС 

обсъждат този вариант. „От Боби Михайлов и от членовете на Изпълкома зависи дали е 
възможно да водя и националите, и същевременно Черноморец”, коментира Бала. „Обади 
ми се Митко Събев – шефът на клуба. Разбрахме се след няколкодневни разговори. Нямаше 
как да му откажа”, разказа той. 

Амкар назначи Херо
Бившият наставник на Черноморец Димитър Димитров официално е новият треньор на 
руския Амкар (Перм). Това стана ясно след заседание на руснаците, които малко по-късно 
са уведомили Херо, че той е техният избор за треньор. Димитров ще подпише утре с хита в 
местното първенство за 1+1 години. В договора на Херо с Амкар фигурира и клауза, която 
му позволява да си доведе двама помощници от България.
Както е известно, Херо ще се присъедини към сериозна българска колония в Амкар. Там 
играят Мартин Кушев, Захари Сираков и Георги Пеев, които помогнаха на своя тим да се 
класира в турнира за Купата на УЕФА през следващата година. "Много съм радостен, че 
всичко приключи благоприятно за мен. Назначението ми за треньор на Амкар вече е факт и 
съм изключително щастлив", каза Димитър Димитров.
Президентът на Амкар (Перм) Валери Чупраков потвърди, че новият старши треньор на 
тима е българинът Димитър Димитров. "Остават съвсем дребни детайли, но вече мога да 
кажа, че отборът ще се води от Димитров. В началото в списъка ни фигурираха имената на 
40 специалисти, но постепенно стеснихме кръга до четирима. Държах да се срещна с всеки 
от тях очи в очи и да преценя кой е точният човек за нас. Убеден съм, че изборът ни е 
правилен. Макар и да не е познат за широката общественост, Димитров е отличен треньор", 
заяви Чупраков. 
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Саидходжа подписа с ЦСКА
Голмайсторът на Ботев (Пловдив) 
Дормушали Саидходжа вече официално е 
играч на ЦСКА. Пловдивчанинът подписа 
контракт за 3,5 години с "червените" на 
стадион "Българска армия" в присъствието 
на мениджъра си Емил Данчев. Роденият 
през 1986 година футболист реализира 
шест гола в 15 мача за "канарчетата" през 
този сезон в „А” група, като последният бе 
в градското дерби с Локомотив, донесло 
точката на "жълто-черните" в крайното 2:2. 
Саидходжа премина успешно медицински 
прегледи.
ЦСКА подписа и с вратаря Ивайло Петров 
- Пифа. 35-годишният страж сложи подпис 
под договор за 1,5 година. Въпреки че до 
последно завръщането му на "Българска 

армия" бе поставено под въпрос, Петров се договори с ръководството на "червените". 
Така след шестмесечно прекъсване Пифа ще продължи кариерата си на "Армията". През 
лятото вратарят бе продаден в кипърския АЕК (Ларнака) заради финансовата криза при 
"червените".
Защитникът на „армейците” Иван Иванов може да премине в Селтик през зимната пауза 
в родното първенство. Шотландският гранд е готов да плати 1 млн. паунда за правата на 
национала. Очаква се през следващата седмица Иванов да отиде на петдневни проби в 
Глазгоу. По трансфера работи мениджърската агенция на англичанина Сам Стейпълтън. 
През лятото на 1999 година "червените" продадоха на Селтик Стилиян Петров за 3,4 млн. 
евро. 
Десният бранител на Ботев Пловдив Йордан Минев е все по-близо до договор с 
шампиона ЦСКА, но все още двете страни се разминават. Пазарджиклията бе на 
стадион "Българска армия" в компанията на президента на "канарчетата" Димитър 
Христолов, съотборника си Дормушали Саидходжа и агента на нападателя Емил Данчев. 
Исканият от Виченца, Дженоа и Салернитана футболист съобщи преди няколко дни, 
че предпочита да остане в България, ако 
ще играе за "червените", вместо да ходи 
под наем за шест месеца на Апенините. 
Минев е изключително доволен от 
възможността да работи със специалист 
като Димитър Пенев, който лично настоя 
пред ръководството трансферът да се 
оъществи още през зимата.
Елитният руски клуб Криля Советов проявява 
сериозен интерес към играча на ЦСКА 
Йордан Тодоров, съобщава руският вестник 
"Комсомолская правда". Според руското 
издание, завършилият на шесто място в 
първенството тим изпитва сериозно 
затруднение в дясната част на защитата и 
българинът е един от вариантите за ново 
попълнение. 

4 контроли за Локо (Сф)
Ръководството на Локомотив (София) осигури четири контроли на тима по време на зимната 
пауза. Всички проверки са с български съперници. Първите три мача ще бъдат във Варна 
- срещу Волов на 22 януари, Калиакра - на 24 януари и Спартак (Варна) - на 29 януари. 
Последната сигурна до момента контрола е срещу Спортист (Своге). Тя ще се проведе на 21 
февруари в София и ще бъде последна преди началото на пролетния полусезон. Все още се 
уточняват съперниците на "железничарите" по време на лагера в Кипър.

Сръбският треньор на Локомотив (Сф) Драгомир Окука не иска няколко от сънародниците 
си. Преди да си замине за родината, Окука е обявил, че няма нужда от защитника Дарко 
Савич и нападателите Саша Антунович, Владимир Джилас и Игор Богданович. В сметките 
на треньора не попада и Аделино Лопеш. Португалският бек изгуби титулярно място в 
тима, а есента в защита на тази позиция игра Иван Бандаловски. Футболистите вече са 
във ваканция до началото на януари, но всички бяха глобени от ръководството на клуба. От 
заплатите им за ноември бяха удържани 30% заради неубедителните игри в първенството и 
отпадането от турнира за Kупата на България.

Сръбският халф на Беласица Един Адемович е попаднал в полезрението на Локомотив 
(София). Той пристигна в Петрич през лятото, а преди това се подвизаваше в турската 
Суперлига с екипа на Касъмпаша. 

Вратар на Славия в Юве
Славия е на път да осъществи грандиозен трансфер. Този път не става дума за сделка за 
Благой Георгиев, Чавдар Янков или Димитър Рангелов, а за 19-годишния вратар Марио 
Кирев. Младокът, който направи фурор с изявите си през есенния полусезон, е поканен да 
изкара проби в италианския гранд Ювентус. Той вече тренира със "старата госпожа". "Да, 
Марио замина за Италия, където тренира с Ювентус", потвърди шефът на Славия Венци 
Стефанов.

Славия може да върне във футбола Здравко 
Здравков. Отказалият се 38-годишен бивш 
национал, участник на световното през 1998-
а и европейското през 2004-а, ще попълни 
празнината на "бялата" врата. Тя ще се отвори 
при продажби в чужбина на Марио Кирев и 
Йордан Господинов. Първият замина на проби 
в италианския гранд Ювентус, а вторият почти 
сигурно ще облече екипа на руския Спартак 
(Налчик). "Какво като може да ни напуснат 
двама вратари? Имаме си Здравко", каза Венци 
Стефанов. Юношата на Левски Здравков, 
който тази година участва в "Сървайвър", стана 
шампион на България и с "белите" през 1996-а. 

Президентът на Славия Венцеслав Стефанов сподели, че не иска Джунейт Яшар и Мариян 
Огнянов от Левски да играят при "белите". "Ние не искаме футболисти от Левски. Нашата 
политика е да не взимаме играчи под наем. На мен Боримиров ми каза за Яшар. Аз обаче 
искам играчът да е наш и Левски да има процент при следваща продажба", каза Стефанов. 
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Литекс с оферта за 
Телкийски

От Литекс пратиха оферта за Димитър 
Телкийски на сегашния му клуб Апоел 
(Тел Авив). Известно е, че Мъри искаше 
много да привлече футболиста, но 
явно шефовете в Ловеч са дали зелена 
светлина и са стартирали официални 
преговори. Литекс имаше най-сериозни 
проблеми в халфовата линия през 
есенния полусезон, а с привличането 
на Мечо Станимир Стоилов иска да 
засили десния фланг. От Левски също не 
криеха мераците си да си върнат бившия 
футболист, но "сините" така и не бяха 
достатъчно настоятелни.

Литекс се договори с Уйпещ за 
привличането на Гьорги Шандор и 
унгарецът ще облече оранжевия екип 

през следващите шест месеца. Ловчанлии взимат халфа под наем с опция за закупуване 
през лятото. Роденият на 20 март 1984 година полузащитник има три изиграни срещи за 
националния отбор на Унгария. В началото на 2008 г. Шандор премина под наем в тима 
от Чемпиъншип Плимут за срок от три месеца, след което се завърна в Уйпещ. В своята 
кариера той е играл и за местния Гьор ЕТО. В унгарската елитна дивизия Шандор има 121 
мача и 15 гола.

Така Шандор става второто попълнение за Литекс през зимния трансферен прозорец след 
атакуващия халф Дока Мадурейра, който пристига от бразилския Рио Бранко.
Бившият национал Радостин Кишишев също може да акостира в Ловеч. Очаква се до няколко 
дни защитникът на Лестър да разтрогне договора си с английския клуб и да премине в Литекс 
като свободен агент. Ръководството на „оранжевите” вече се е разбрало с Кишишев, като 
най-вероятно контрактът му ще е за 1 година. Литекс успя да измъкне бившия национал под 
носа на Славия, Черноморец и Черно море, 
които също искаха 34-годишния бранител.
Друга трансферна цел на Станимир Стоилов 
е халфът на Левски Мирослав Иванов, който 
иска да напусне „Герена” през зимната 
пауза. Шуменския Деко призна, че няма 
желание да продължи кариерата си при 
"сините", заявявайки, че е дошло време за 
промяна след 5 години на "Герена". В Ловеч 
Нисичкият полузащитник минава за любимец 
на Мъри, но за 5 години така и не успя да се 
утвърди в титулярния състав на "сините". 
Халфът има договор до края на сезона и 
през лятото може да си тръгне като свободен 
агент. Ако бъде продаден сега, Левски ще 
вземе макар и минимална сума за него. 
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Ювентус 
повали Милан
Ювентус се наложи с 4:2 над Милан в голямото 
дерби на Серия "А" и отново се доближи на 6 
точки от шампиона и водач в класирането Интер. 
Двата отбора подариха на публиката невероятно 
зрелище, което изведе на преден план най-
добрите черти на италианския футбол. С два 
гола за "Старата госпожа" се отличи Амаури, като 
особено красиво бе второ му попадение, когато 
след двойно подаване със Сисоко си поведе 
топката с глава и я промуши покрай безпомощния Абиати. Капитанът Алекс Дел Пиеро от 
дузпа и Джорджо Киелини също се разписаха за изразителния успех, а за Милан точни 
бяха Пато и Амброзини. Ключовият момент в мача се оказа червеният картон на Джанлука 
Дзамброта в 65-ата минута. Защитникът на Милан вече имаше официално предупреждение, 

когато фаулира Де Челие и под бурните 
освирквания на феновете на бившия 
си тим напусна терена. Малко по-
късно Амаури уби интригата, правейки 
резултата 4:2.

Впечатляващата победа срещу Милан 
накара старши треньорът на Ювентус 
Клаудио Раниери да засипе с похвали 
футболистите си. "Амаури е перфектният 
нападател за нас. Това е футболистът, 
който ни липсваше през миналия сезон. 
Не случайно настоявах да го купим и 
той потвърди очакванията ми, че може 
да бележи редовно", заяви Раниери. 
Конкретно за мача наставникът сподели: 
"Те разполагат с невероятна халфова 

линия. Ние също, но залагаме малко повече на физическата сила. Казах на отбора, че трябва 
да се реваншираме за двубоя с Интер, когато бяхме бледа сянка на себе си. Показахме 
характер и това ме прави щастлив".

Старши треньорът на Милан Карло Анчелоти призна превъзходството на Ювентус в 
дербито. "Поздравявам домакините за победата. Те се възползваха по най-добрия начин 
от слабостите ни в защита и заслужено се радваха след края на мача. Не смятам обаче, че 
трябваше да получим четири гола", заяви Анчелоти. 

Междувременно Интер победи с 4:2 Киево. "Нерадзурите" бяха на крачка от сензационна 
изненада, като допуснаха изравняване през втората част от 2:0 до 2:2. Все пак голове на 
шведската звезда Златан Ибрахимович в 78-ата и 88-ата минути донесе ценните три точки 
за тима от Милано. 

Рома постигна пета поредна победа в Серия "А" и се изкачи на десето място във временното 
класиране, побеждавайки в драматичен двубой гостуващия отбор на Каляри. Римляните 
губеха с 1:2 малко преди края, но обърнаха до 3:2 с голове на Перота и Вучинич. 

Грандовете отново не 
спечелиха
За втори път този сезон тимовете от „Голямата четворка” на Англия не успяха да запишат 
победа в рамките на един кръг, след като подобно нещо доскоро не се бе случвало от дълги 
години. И четирите водещи отбори направиха равенства, което не промени много нещата на 
върха на класирането. Ливърпул води с 38 точки, Челси изостава с една точка, Манчестър 
Юнайтед е с 31 точки и мач по-малко, а Арсенал вече е пети, след като Астън Вила изпревари 
тима на Арсен Венгер, след победа с 4:2 над Болтън, докато „артилеристите” направиха 1:1 
при гостуването си на Мидълзбро.

Димитър Бербатов се завърна на терена на 
бившия си клуб Тотнъм и усети омразата на 
феновете, които само допреди няколко месеца 
го боготворяха. Под непрестанните освирквания 
от трибуните, българинът изигра добър мач, 
но не успя да си тръгне с победа. Митко и 
останалите му съотборници в Манчестър Юн 
стигнаха само до 0:0 в дербито от поредния кръг 
на Висшата лига.
Мениджърът на Манчестър Юнайтед Сър 
Алекс Фъргюсън бе бесен след края на мача с 
Тотнъм. "Този резултат е крайно разочароващ. 
Мисля, че доминирахме в мача, особено през 
второто полувреме. Просто ни трябваше още 
малко късмет, който винаги е нужен в подобен 
мач. Тотнъм в момента е много труден отбор за 
побеждаване. Те са в подем. Откакто Хари отиде 
там, нещата вървят само нагоре. Този резултат 
не е най-лошият възможен, но още две точки в 

нашия актив щяха да бъдат много важни", заяви Фъргюсън.
Челси не успя да запише победа на свой терен срещу Уест Хем и завърши наравно 1:1 в 
лондонското дерби. Крейг Белами изведе "чуковете" напред в резултата преди почивката, но 
Никола Анелка изравни в самото начало на втората част. Въпреки това домакините така и не 
успяха да постигнат победата, макар че в повече от 40 минути бяха натиснали съперника си 
в неговата половина. Дори напротив - в 92-
ата минута Карлтън Коул изпусна уникално 
положение за гостите, след като не успя да 
преодолее Чех, излезнал очи в очи с него в 
наказателното поле. 
Ливърпул записа трето поредно равенство 
на "Анфийлд", завършвайки наравно 2:2 с 
Хъл Сити. Новакът шокира мърсисайдци, 
като до 22-ата минута водеше с 2:0 като гост. 
Стивън Джерард изравни с две попадения 
още преди почивката, но въпреки многото 
голови положения, които хората на Рафаел 
Бенитес създадоха до края на мача, те така 
и не успяха да преодолеят съпротивата на 
"тигрите". 
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Гонят българите от Енерги
Българските национали Станислав Ангелов и Димитър Рангелов почти със сигурност ще 
напуснат германския футболен клуб Енерги Котбус през зимната пауза. Това потвърди 
президентът на клуба Улрих Лепш. "Вероятността това да стане е голяма", заяви Лепш пред 
"Лаузитцер Рундшау". 
Към Рангелов, който се замеси в редица инциденти през сезона в Бундеслигата, открит 
интерес има от руския ЦСКА (Москва), но босът на Енерги отрече да има оферти до момента. 
Нападателят изпадна в немилост след скандал с Ервин Скела и физическа саморазправа с 
друг съотборник по време на тренировка. Само преди дни двамата българи напуснаха по-
рано коледното празненство на отбора, за което бяха глобени с по 10 хиляди евро всеки. 
Рангелов трябваше да получи наградата си за трето място в анкетата "Футболист на 
годината" за Енерги, но не е бил в залата, когато са обявили името му. 

Домовчийски с нов гол
Българският нападател на Херта Валери 
Домовчийски взе участие в головата фиеста при 
успеха над Карлсруе с 4:0. Бившият голмайстор 
на Левски влезе в игра при 1:0 в 70-та минута 
на мястото на Фон Берген и след само 4 минути 
на терена успя да отбележи. 22-годишният 
стрелец получи отлична топка от партньора си 
в атака Пантелич и безкомпромисно разстреля 
Милер. Това бе негов трети гол в Бундеслигата 
от старта на кампанията и общо четвърти 
в кариерата му с екипа на берлинчани. По 
този начин Валери се изравни с другия наш 
нападател в Германия Димитър Рангелов, 
който също има три попадения през този сезон 
с фланелката на Енерги Котбус.

В дербито на кръга в Германия Щутгарт и Байерн (Мюнхен) не успяха да се победят и 
завършиха наравно 2:2 в драматичен мач, игран пред близо 56 000 зрители на "Мерцедес-
Бенц-Арена". Двата отбора предложиха доста качествен футбол и много емоции, особено 
през второто полувреме, когато паднаха 3 гола, а Масимо Одо получи червен картон. 
Равенство на баварците позволи на новака Хофенхайм да зимува на върха в Бундеслигата. 
Хитът на сезона не успя да спечели домакинството си срещу Шалке, завършвайки 1:1. Тимът 
на Рангник има равен брой точки с Байерн на върха, но е с по-добра голова разлика. 

Наставникът на Хофенхайм Ралф Рангник мисли, че отборът има потенциал за развитие, 
въпреки сензационния си полусезон. „Разбира се, че се радваме да сме първи, но щяхме да 
сме по-щастливи, ако бяхме взели три точки. Моите момчета изглеждаха небрежни и не съм 
доволен от това. Все пак трябва да се радваме на постигнатото", заяви Рангник.

В оставащите 17 срещи до края на сезона Хофенхайм вече ще бъде възприеман като сериозен 
претендент за титлата. В това е убеден и собственикът на клуба - мултимилионерът Дитмар 
Хоп. „Вече не сме малък селски клуб, а отборът, който представя целия регион на Рейн-Некар. 
Повече от щастлив и горд съм. Над Байерн (Мюнхен) сме", сподели богаташът. 
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Гуардиола:  
Чака ни още работа
Треньорът на Барселона Пеп Гуардиола спечели 
първото си дерби с Реал (Мадрид) и похвали и 
двата отбора след края на "Ел Класико". "Това не бе 
никак лесен мач за нас. Реал си е Реал и притежава 
изключително класни футболисти. Уважавам ги много 
като съперник. Победата ни е още по-сладка, защото 
успяхме да ги надиграем и да се справим с техните 
контраатаки. Доволен съм, че не губехме контрол над 
топката. Освен това спечелихме нови три точки, а 
всички знаем колко важно в психологически план е да 
победиш Реал. В крайна сметка обаче това са просто 
три точки", смята Гуардиола.
"Усещах, че няма да загубим мача. През първата 
част се опитвахме да тичаме по-бързо от топката, но 
това е невъзможно. Казах на играчите да се успокоят, 
защото бяха пренавити. През второто полувреме 
нещата тръгнаха в правилната посока и успяхме. Все 
пак поздравявам Реал за страхотната защита, която 
демонстрираха. Често като бях играч съм излизал 
на "Бернабеу" с усещането, че ще победим, но това 
не се е случвало. Този мач бе много коварен, защото 
противникът много добре знае как да действа на контраатака", добави треньорът. "Сега е 
важно да останем стъпили на земята. Водим с девет точки, но сме изиграли само 15 мача, а 
предстоят много двубои, които трябва да спечелим", завърши Гуардиола.
Треньорът на Реал (Мадрид) Хуанде Рамос не бе особено щастлив след загубата от 
Барселона (0:2) в дербито на Испания. "През втората част ни липсваше комуникация. 
Барселона наистина доминираше в мача, но ние създадохме по-опасните възможности. Не 
се възползвахме от тях и това бе причината да загубим", заяви Рамос.
Испанските медии очакват Барселона отново да триумфира с шампионската титла в 
испанската Примера дивисион след победата срещу Реал (Мадрид). Около 20 милиона 
испанци гледаха мача, който беше предаван пряко в повече от 50 държави в цял свят. 

Каталунският вестник „Спорт” поздрави 
старши треньора на "синьо-червените" 
Пеп Гуардиола за това, че е "изградил 
толкова силен отбор само за пет месеца". 
Друг каталунски ежедневник „Ел Мундо 
Депортиво” подчерта разликата от 12 
точки между Барселона и Реал (Мадрид). 
Столичният вестник „Ас” написа, че 
"Барселона има шампионско лице и ще 
е странно, ако отборът не спечели 
титлата в Примера дивисион. Другият 
голям мадридски ежедневник „Марка” 
определи Барселона като един от 
фаворитите за спечелване на 
Шампионската лига през 2009 година. 

Триумф на Барселона
Барселона надигра с 2:0 Реал (Мадрид) в 
супердербито на испанския футбол, играно на 
"Камп Ноу". Головете за "блаугранас" вкараха 
Ето'о (83) и Меси (90). Домакините от Каталуня 
имаха тотално преимущество през целия мач, 
но до самия край им липсваше завършващият 
удар. В 70-ата минута те дори изпуснаха 
дузпа чрез Ето'о. Успехът отдалечи Барса 
на космическите 12 точки от шампиона Реал 
Мадрид и увеличи преднината на каталунците 
на върха на осем точки пред втория Валенсия.

Старши треньорът на „лос меренгес" Хуанде 
Рамос рискува с включването на не напълно 
възстановения Снайдер, притиснат от камарата 
кадрови проблеми. Холандският халф игра 36 

минути и се наложи да напусне, накуцвайки. Новият треньор на „белите" заложи силно на 
дефанзивни действия, а контраатаките на гостите бяха изключителна рядкост. Перлата на 
Барса Лионел Меси започна да тормози отбраната на гостите от самото начало, като беше 
озаптен с няколко груби фаула. След колебливи първи пет минути в дъждовната вечер 
каталунците овладяха центъра и започнаха да редят атаки по двата фланга. Между шестата 
и осмата минути „блаугранас" имаха три изгодни шанса да открият резултата.

Първият удар на Реал, дошъл след първата добрата атака, беше фиксиран в 24-ата минута. 
Дренте извади една топка за Снайдер, който от седем метра изпробва рефлекса на Валдес. 

Две минути по-късно златна възможност за гол се откри 
пред бързоногия Дренте. Холандецът се откъсна сам 
срещу Валдес, но стражът на каталунците блокира с 
вещина опита за нисък удар.

Ключов момент в мача дойде в 70-ата минута, когато 
ветеранът Салгадо събори в наказателното поле 
резервата Бускетс. Самуел Ето'о обаче не можа да 
излъже Касийяс от дузпата и резултатът остана 0:0. 
Две минути по-късно отново възроденият Сан Икер 
спаси „белите" от попадение. Стражът първо блокира 
шут на Ето'о, а при добавката беше непреодолима 
стена и за Меси. Гостите атакуваха рядко, но много 
опасно, като блесна резервата Паланка. Именно той 
удари греда в 78-ата минута след хубаво двойно 
подаване с Раул.

Натискът на каталунците все пак даде плод в 83-
ата минута. След корнер Пуйол отклони с глава и 
Самуел Ето'о чукна топката в мрежата от два метра 
за 1:0. Това бе 15-о попадение в Примера през този 
сезон за африканеца и 11-о срещу бившия му отбор 
Реал Мадрид. В добавеното време на мача Лео 
Меси оформи крайното 2:0 с хубав прехвърлящ 
удар. 
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ИНТЕРВЮ

Валери Божинов:  
Гледам позитивно на живота

Нападателят на българския национален отбор 
и английския Манчестър Сити Валери Божинов 
не играе голям футбол вече 2 години поради 
контузии, въпреки че е само на 22. Младият 
футболист обаче отказва да се предаде и в 
интервю пред Sportal.bg сподели надеждите си 
за бързо връщане на терена.

- Валери, как се чувстваш след толкова тежки 
травми? Кога ще се върнеш в игра?
- Тежко ми е, но не се оплаквам. Повече от 2 
години не играя футбол заради контузии, но съм 
силен характер и никога не се отказвам. Гледам 
позитивно на живота и знам, че Господ си знае 
работата. Нямам представа защо ми изпрати тези 

травми, но съм сигурен, че след всички злини ще имам много успехи. Поне така се надявам. 
Искрено го желая и знам, че ако се трудиш, всичко е постижимо. Що се отнася до това, кога 
ще се върна на терена - няма да избързвам. Говоря всеки ден с Марк Хюз. Той ми вдъхва 
кураж и надежда. Подкрепя ме и чака с нетърпение да се върна в игра. Все още обаче не 
искам да бързам. Когато се чувствам готов, ще играя отново официални мачове. 

- Не си ли се питал на какво се дължат тези твои травми? Дали не е поради факта, че 
прекалено рано влезе в големия футбол?
- Да, действително започнах да играя за Лече в Серия "А" още 15-годишен. После преминах 
през тимове като Ювентус, Фиорентина и сега в Манчестър Сити. Това се отразява на 
физиката, но мисля, че всичко е Божа работа. 

- Взехте суперзвезда като Робиньо, как ще се 
справиш с неговата конкуренция?
- Е, конкуренция. Какви конкуренти сме ние? Надявам 
се да си партнираме в атака. Даже той дойде при мен 
и ми каза: "Хайде, оправяй се. Чакам с нетърпение да 
се върнеш на терена и да направим убийствено трио 
с теб и Мартин. Искам да играя с техничен футболист, 
който се раздава за отбора. 

- Доста често започнаха да се обвиняват играчите 
за неуспехите на България...
- Не съм съгласен това да се случва. Заставам твърдо 
зад Димитър Бербатов и останалите футболисти. След 
всяка загуба най-критикувани са Бербатов, Мартин, 
Стилян. Не може така. Не трябва да се надценяваме. 

Не може Бербатов да мъкне отбора на гръб. Веднъж - да, но за повече трябват 11 човека. Не 
искам да обиждам никого, но само Бербатов, Мартин, Стилян и аз играем в добри отбори, а 
"Златното поколение" от "САЩ 94" бяха почти всички навън. Затова успяха. Моят съвет към 
играчите в България е да напуснат първенството колкото се може по-бързо. 

ЯСЕН ТОШЕВ
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Лукойл Академик с първи 
успех в Европа за сезона
Шампионът Лукойл Академик взе 
първа победа в тазгодишното издание 
на Еврокупата, след като победи 
насред Рига местния Барънс с 88:84. 
Така след 4 мача "студентите" са с 
победа и 3 загуби в група “B” на 
надпреварата, колкото има и тимът 
на Карлис Муизниекс. Миналия 
вторник в зала "Универсиада" 
българите допуснаха загуба със 
75:88. Първи в потока е УНИКС 
(Казан), който победи Динамо 
(Москва) с 87:77. Чавдар Костов и Тони Ейкинс бяха най-резултатни за Лукойл Академик с 
по 14 точки, Димитър Ангелов добави 13, а Христо Николов се отличи с 12 за успеха. 
Армандс Скеле наниза 26 точки, а Деметриъс Алекзандър завърши с 18 и 14 борби при 
поражението на домакините от Барънс. Успехът за българския първенец дойде най-вече 
благодарение на далечната стрелба и наставникът на българския шампион Любомир 
Минчев не пропусна да изтъкне този факт на пресконференцията след мача: "Вкарахме два 
пъти повече тройки от домакините и това се оказа решаващо. Преди мача бяхме поставени 
под голямо напрежение, защото имахме три поредни загуби. Невъзможността да използвам 
двама от основните ни състезатели под коша Аделеке и Чанак допълнително ни затрудниха, 
но за щастие успяхме да победим.” От своя страна старши-треньорът на латвийския Барънс 
Карлис Муизниекс посочи като главна причина за загубата натоварената програма на отбора 
в последните три седмици. "Започнахме добре и първата част показа, че можем да победим. 
Постепенно обаче умората от многото мачове напоследък си каза думата и играчите просто 
не издържаха. Радвам се за завръщането на Скеле, който доскоро беше контузен. Лошото 
е, че неговите 24 точки не бяха достатъчни за победата", коментира Муизниекс. Крилото на 
българските шампиони Христо Николов бе оптимистично настроен след първия успех на 
състава в тазгодишното издание на надпреварата. "Мачът започна доста равностойно и 
независимо че загубихме първата четвърт, впоследствие успяхме да контролираме темпото. 

Интересното бе, че преди мача се 
очакваше да имаме проблеми в 
подкошието, а в крайна сметка успяхме 
да вземем повече борби от противника", 
заяви Николов, който завърши с 12 
точки в мача. "Оттук нататък във всеки 
един от оставащите двубои трябва да 
излезем мотивирани за победа. Няма 
невъзможни неща и е необходимо да 
продължим да вярваме в себе си. 
Именно тогава теоретичният шанс за 
излизане от групата може да се 
превърне в реалност." В оставащите 2 
срещи от груповата фаза Лукойл 
Академик гостува на УНИКС (Казан) и е 
домакин на Динамо (Москва). 
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179 585 броя са печалбите 
от играта Еврошанс за 
тираж № 107
23 са печалбите над 1000 лв. за изминалата седмица 

Играч от Тервел спечели 3 500 лв., като позна 8 от предвидените в талона си 11 числа. 
Късметлията отбелязва следните числа: 11,13,15,16,17,21,22,23,24,25,77 и маркира в 
полето с комбинации 9. Коефициентът, който хваща играчът е 17 500.

Софиянец успява да познае 9 от 10-те предвидени в талона си числа. Така уцелва 
коефициент 10 000, което при залог от 0,20 лв. на теглене, за общо 5 тегления му носи 
печалба от 2 000 лв.

Пловдивчанин пък решава да изпробва късмета си с  игра на 7 от 7 числа за 10 поредни 
тегления. Залогът, който късметлията определя е 0,20 лв. на теглене.  В едно от тях той 
познава всички 7 предвидени в талона си числа, което означава коефициент 5 006 или 
печалба в размер на 1 001,20лв.

Всички печалби над 1 000 лв. за 107-ти тираж са съответно: 

4 002.4 лв. във Варна, познати 7 от 7 числа;
3 500 лв. в Тервел, познати 8 от 11 числа;
2 020 лв. в Бургас, познати 4 от 4 числа;
2 000 лв. в София, познати 7 от 8 числа;
2 000 лв. в София, познати 9 от 10 числа;
1 601 лв. в София, познати 6 от 6 числа;
1 601 лв. в Кърналово, познати 6 от 6 числа;
1 600.4 лв. в София, познати 8 от 9 числа;
1 600 лв. в Благоевград, познати 6 от 6 числа;
1 600 лв. в Нова Загора, познати 6 от 6 числа;
1 600 лв. в Полски Тръмбеш, познати 6 от 6 числа;
1 368 лв. във Велико Търново, познати 7 от 8 числа;
1 280 лв. в Чирпан, познати 6 от 6 числа;
1 280 лв. в Правец, познати 6 от 6 числа;
1 250 лв. в Габрово, познати 1 от 1 числа;
1 250 лв. в Габрово, познати 1 от 1 числа;
1 052 лв. във Велико Търново, познати 6 от 8 числа;
1 004 лв. в Крумовград, познати 9 от 12 числа;
1 002 лв. в София, познати 7 от 8 числа;
1 001.2 лв. в Пловдив, познати 7 от 7 числа;
1 001 лв. в Горна Оряховица, познати 7 от 7 числа;
1 000.8 лв. в Правец, познати 7 от 7 числа;
1 000.2 лв. в Рудозем, познати 7 от 7 числа; 

Жекова и Ранчев спечелиха 
квоти за Ванкувър 2010
Две квоти за участие в зимната Олимпиада във Ванкувър през 2010-a спечелиха националите 
по сноуборд Александра Жекова и Иван Ранчев. Те заеха съответно 9-о и 29-о място в първия 
старт за Световната купа в олимпийската дисциплина паралелен гигантски слалом в италианския 
курорт Лимоне Пиемонте. Условието за спечелване на квота е класиране сред първите 30 в 
старт за Световната купа и минимум 120 точки в надпреварата. За 9-ото си място Сани спечели 
290 точки и вече има общо 430, а Иван Ранчев взе за класирането си в Лимоне Пиемонте 36 
точки, но има общо 261. Втората ни представителка при жените Теодора Пенчева се нареди 
43-а и не взе точки. Въпреки това тя има към момента 167 точки и при класиране сред първите 
30 в следващите стартове също ще си осигури квота за Олимпиадата. При мъжете Радослав 
Янков зае 35-о място в Лимоне Пиемонте и спечели 20 точки. С общ точков актив от 325 за 
олимпийска квота му е нужно само класиране сред първите 30 в старт за СК в дисциплината 
паралелен гигантски слалом. "Доволен съм от представянето ни в Лимоне Пиемонте. Очаквам 
скоро и Теодора и Радослав да спечелят квоти за олимпиадата във Ванкувър", коментира 
треньорът на националите по сноуборд Атанас Петров. До момента в своята кариера Жекова 
има бронзов медал от надпреварата за СП през 2006 година в Кронплац, както и сребърни 
отличия за СК и СП през 2007-а от състезанията в Лейк Плесид и Бад Гащайн. 

Георги Георгиев се класира 
21-ви за Световната купа

Българският национален състезател Георги Георгиев 
- Гого завърши на 21-во място в суперкомбинацията 
във Вал д’Изер, Франция, и така спечели първите си 
10 точки за Световната купа по ски алпийски 
дисциплини. След първата дисциплина от 
суперкомбинацията - Супер-Г, Георги беше на 42-ра 
позиция с време 1:16.47 мин, на 5.47 секунди от 
временния водач КарлоЯнка от Швейцария. Във 
втория манш на суперкомбинацията обаче Гого се 
класира 21-ви, на 3.74 секунди след най-бързия в 
слалома Силван Цурбриген от Швейцария, с което се 
нареди и на 21-вото място в крайното класиране за 
суперкомбинацията. Така Георги Георгиев стана 

първият българин роден в България, успял да вземе точки за Световната купа след легендарния 
Петър Попангелов, който направи това на 15 декември 1985 г. в Мадона ди Кампилио. 
Навършилият през октомври 21 години Георгиев, събра общо време от супергигантския 
слалом и слалома - 2:10.32 мин, което прави 7.84 секундно изоставане от крайния победител 
в суперкомбинацията Бенямин Райх от Австрия. "Браво на Георги за този успех, който записа 
във Вал д’Изер и то при дебюта си, сред най-добрите скиори. Това е нещото, което почваме 
да очакваме да се случва все по-често. Връщайки се и като състезания на картата на 
световните ски се надяваме, че след този резултат ще се върнем и с успехи сред най-добрите 
в света", коментира представянето на Георгиев президентът на БФ по ски Цеко Минев. 
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Показаха болида на 
Арабаджиев в България

Болидът, с който Владимир Арабаджиев 
спечели състезанието от International Formula 
Master в Ещорил (Португалия), беше показан 
пред българската публика на благотворително 
парти в София, организирано от списание 
FHM. "Ignition Party" се състоя със специалното 
участие на пилота и на световноизвестния 
цигулар Васко Василев. На сцената свири 
и кавалджия номер 1 в света Теодосий 
Спасов. "Рейнбоу център" събра над 500 
гости, които участваха в търг за набиране 
на средства за кампанията "Приказка за 
пътя", който събра точно 20 067 лв. Сред 
предметите, предложени за наддаване, бяха 
ръкавици и каска на Владимир Арабаджиев 
и златно колие. Най-интересният от тях беше 

карбоново парче от болида, продадено за 1101 лв, a най-висока цена пък получи часовник 
"Cartier" - 6666 лв. "За свиренето на цигулка и за управлението на състезателен автомобил 
се изисква много труд и тренировки", каза Владимир Арабаджиев. 

Кампанията "Приказка за пътя" е насочена към най-малките участници в движението по 
пътищата. Чрез игри и забавления децата могат реално да се потопят в пътната обстановка, 
да наблюдават опасни ситуации, да се научат да реагират бързо в кризисни моменти. Освен 
това, кампанията набира средства за конкретни мерки за подобряване безопасността на 
движението - изграждане на светофарни уредби, подмяна на маркировките на пешеходни 
пътеки, инсталиране на камери за контрол на критични участъци от пътя.

Владимир Арабаджиев сподели, че мечтата му е един ден да кара във Формула 1. „В 
шампионата на Италия спечелих стартовете на пистите Валелунга, Маджионе и Монца. В 
сериите Интернешънъл стигнах два пъти до подиума в По (Франция) и Бърно (Чехия), а в 
Португалия на пистата Ещорил победих”, разказа той. „Честно казано не очаквах такива 
резултати. Конкуренцията при нас е 
жестока. Формулите на всички пилоти 
са еднакви, което изравнява силите и на 
преден план изпъкват личните качества. С 
инженерите в отбора се разбираме много 
добре и мисля, че оттук нататък ще ставаме 
още по-бързи”, допълни Арабаджиев.

„Формула Мастър е много близо по пътя 
към Формула 1. Има много автомобилни 
шампионати, в които нивото не е особенно 
високо. Формула Мастър не е от тях. В 
момента това е основната подготвителна 
серия за млади пилоти преди GP2 и оттам 
директно към мечтата на всеки - Формула 
1”, сподели още той. 
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Хамилтън получи трофея
Световният шампион във Формула 1 Люис Хамилтън (Макларън-Мерцедес) получи трофея си 
за 2008 година на специална церемония на Международната автомобилна федерация (ФИА) 
в Монако. На събитието присъстваха множество звезди от световния автомобилен спорт. 
Босът на Ферари Стефано Доменикали пък получи трофея при конструкторите. Там бяха и 
пилотите на тима Фелипе Маса и Кими Райконен, които също бяха наградени. На грандиозната 
церемония бе награден за пореден път и световният шампион във WRC Себастиян Льоб. 
Хамилтън е щастлив, че ще се завърне на пистата чак през януари. "Миналия сезон направих 
толкова много в началото и в края на сезона, че бях останал без абсолютно никакви сили. 
Дори бях изненадан, че бях готов за първото състезание. Още не мога да осъзная какво 
стана. Когато подписах с Макларън и им казах, че мога да се справя, те не осъзнаваха какво 
им говоря, докато не мина първото състезание. Ще отида на първото състезание и ще 
осъзная какво всъщност е положението”, заяви Хамилтън. 

Радикални промени във Ф1
Тотална забрана на тестове по време на сезона, основно преразглеждане на правилата за 
двигателите, както и големи ограничения в разработването на аеродинамиката, формират 
основата на новите радикални мерки за намаляване разходите на отборите във Формула 
1. През 2010 година се планира и пълна забрана на презареждането с гориво по време на 
състезания, стандартна телеметрия и много други. 
След срещата на Съвета на ФИА в Монако федерацията разкри мерките, които съгласува 
заедно с Асоциацията на отборите (ФОТА). Те ще влязат в сила през следващите няколко 
години и се очаква да намалят разходите с 1/3, в сравнение с изминалия сезон 2008.
Промени за 2009 година:
- Всички тестове извън състезателния уикенд 
през сезона се забраняват. 
- След началото на януари на отборите се 
забранява работата в аеродинамичните тунели, 
освен при използването на модели в мащаб 60% 
и 50 метра в секунда въздушен поток. Фабриките 
също ще трябва да бъдат затворени за 6 седмици 
от годината. 
- Животът на двигателите трябва да се удвои, 
като пилотите не могат да използват повече от 8 
двигателя на сезон плюс 4 за тестовете. Въпреки 
всичко, за 2009 година правилото за един 
двигател за три състезания си остава в сила. То 
беше прието на 5 ноември. 
- Допълнителният живот на двигателя ще се 
постигне като оборотите се ограничат на 18 000 в минута и без право на засилване на 
двигателя. Само подобрения на инжекционната система и тази за изгорелите газове може 
да бъде променяна. 
- Намаляването на бройката двигатели за отбор за сезон на 20 означава, че малките отбори 
ще намалят разходите си двойно, спрямо сезон 2008. 
- Отборите ще съкратят и персонала, който им е нужен за един състезателен уикенд 
посредством няколко мерки, в които се включва и споделянето на информация за гумите, 
горивото и др, които ще елиминират нуждата от съгледвачи. 
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СПРАВОЧНИК

СЪБИТИЯ и 
ТВ ПРОГРАМА 

ФУТБОЛ
АНГЛИЯ, Висша лига
18 кръг
Събота (20 декември)
17:00 часа:
Блекбърн - Стоук
(Диема 2)
Болтън - Портсмут
(Диема)
Фулъм - Мидълзбро
Хъл - Съндърланд
19:30 часа:
Уест Хем - Астън Вила
Неделя (21 декември)
15:30 часа:
УБА - Ман Сити
(Диема)
17:00 часа:
Нюкасъл - Тотнъм
18:00 часа:
Арсенал - Ливърпул
(Диема)
Понеделник (22 декември)
22:00 часа:
Евертън - Челси (Диема 2)

АНГЛИЯ, Чемпиъншип
24 кръг
Събота (20 декември)
14:45 часа:
Бирмингам - Рединг
(Ринг ТВ)
19:20 часа:
Шефилд Юн - Кристъл Палас
(Ринг ТВ)

ИСПАНИЯ
Примера дивисион, 16 кръг
Събота (20 декември)
21:00 часа:
Реал М - Валенсия
(Спорт 7)
23:00 часа:
Еспаньол - Атлетико М
(Спорт 7)
Неделя (21 декември)
18:00 часа:
Ла Коруня - Рекреативо

Юсейн Болт създаде собствена 
модна линия
2008 година определено беше годината на Юсейн Болт. Ямайският спринтьор спечели три 
олимпийски титли, гарнирани с три световни рекорда, бе избран за атлет №1 в родината си 
и в света, грабна приза за Мъж на годината в Ямайка, получи още куп признания и награди 
от различни организации. Това изглежда не му е било достатъчно, тъй като Болт създаде 
собствена модна линия. Ямайският феномен последва примера на спортната икона в 
баскетбола Майкъл Джордан, който също може да се похвали със собствена модна линия. 
Колекцията на 22-годишния атлет бе осъществена със съдействието Sun Island Jamaica 
Limited. "Sun Island и аз започнахме връзка, която изглежда много добре засега. Бих искал 
да им благодаря, защото ще бъде добре за страната и означава много за Ямайка”, заяви 
Болт пред медиите в родината си, след като представи колекцията си. 

Гимнастичка стана "Мис Свят"
Рускинята Ксения Сухинова бе определена за победителка в 
тазгодишния конкурс за красота "Мис Свят", състоял се в 
Йоханесбург. Тя победи в конкуренция със 108 кандидатки. 
България бе представена на финала от Юлия Юревич. Първа 
подгласничка на Сухинова стана индийката Парватай 
Оманакутан, а втора – Гейбриъл Уолкът от Тринидад и Тобаго. 
Тържествената финална церемония бе в Сандтън, най-
луксозния и богаташки квартал на Йоханесбург. Русокосата и 
синеока 21-годишна Ксения от малка се занимава със спорт – 
художествена гимнастика, плуване и биатлон. На финала тя бе 
в лилава рокля на моделиера Ирина Винницка, украсена с 
кристали Сваровски. Финалът на конкурса бе наблюдаван от 
над 1 милиард зрители по цял свят. 

Иванович и Янкович на концерт 
на Бионсе
Двете водещи сръбски тенисистки – Ана Иванович и Елена 
Янкович са приели предложение да посетят концерт на 
американската певица Бионсе. Звездите на сръбския тенис 
обожават творчеството на популярната изпълнителка и ще 
се възползват от гостуването на Бионсе в Белград. 
Концертът на апетитната певица и половинка на Джей Зи е 
планиран за 24 април 2009 година. По същото време обаче 
се очаква Сърбия да играе за Фед Къп. В случай че 
сръбската столица спечели домакинството на надпреварата, 
на двете красавици може да не им се удаде да съчетаят полезното с приятното. През тази 
седмица Иванович бе определена за номер 1 в женския тенис за годината от международната 
тенис федерация, а при мъжете приза грабна Рафаел Надал. 

Майорка - Севиля
(Спорт 7)
Нумансия - Валядолид
Осасуна - Хетафе
Сантандер - Малага
Спортинг Х - Алмерия
20:00 часа:
Виляреал - Барселона
(Спорт 7)
22:00 часа:
Бетис - Атлетик Б
(Спорт 7)

ИТАЛИЯ, Серия А
17 кръг
Събота (20 декември)
19:00 часа:
Лацио - Палермо (Спорт 7)
21:30 часа:
Сиена - Интер (ТВ 7)
Неделя (21 декември)
16:00 часа:
Аталанта - Ювентус
Каляри - Реджина
Катаня - Рома
(ТВ 7)
Киево - Дженоа
Лече - Болоня
Сампдория - Фиорентина
Торино - Наполи
(Спорт 7)
21:30 часа:
Милан - Удинезе
(ТВ 7)

ХОЛАНДИЯ,
Ередивизие, 16 кръг
Петък (19 декември)
21:45 часа:
АЗ Алкмаар - Утрехт
(Ринг ТВ)
Неделя (21 декември)
13:30 часа:
Де Граафшап - Аякс
(Ринг ТВ)
15:30 часа:
ПСВ Айндховен - Фейенорд
(Ринг ТВ)

ПОРТУГАЛИЯ, 
Първа дивизия, 12 кръг
Събота (20 декември)
22:30 часа:

Спортинг - Академика
(Ринг ТВ)
Неделя (21 декември)
21:00 часа:
Порто - Маритимо
(Ринг ТВ)
Понеделник (22 декември)
21:45 часа:
Бенфика - Насионал
(Ринг ТВ)

БАСКЕТБОЛ

НБЛ, 11 кръг
Събота (20 декември)
17:00 часа:
Черно море - Левски
17:30 часа:
ЦСКА - Рилски спортист
Неделя (21 декември)
18:00 часа:
Сливен - Спартак Пл
Лукойл - Ямбол

ЗИМНИ СПОРТОВЕ

Петък (19 декември)
Супер комбинация, жени
Сейнт Мориц, Швейцария
(Евроспорт)
Супер-Г, мъже
Вал Гардена, Италия
(Евроспорт 2)
Събота (20 декември)
Спускане, жени
Сейнт Мориц, Швейцария
(Евроспорт 2)
Спускане, мъже
Вал Гардена, Италия
(Евроспорт)
Неделя (21 декември)
Гигантски слалом, мъже
Алта Бадиа, Италия
(Евроспорт)
Супер-Г, жени
Сейнт Мориц, Швейцария
(Евроспорт)
Понеделник (22 декември)
Слалом, мъже
Алта Бадиа, Италия
(Евроспорт)
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Трол
пл. Славейков 6А, 980 45 53
бул. Витоша 27-29,  
981 58 33
ул. Коста Лулчев, бл. 245, 
9733757

Casa Mia
ул. "Жулио Кюри" 86, 8656976

Escada
бул. Витоша 66, 987 27 98

Mr. Pizza
ул. Неофит Рилски 44, 
02 988 82 58, 0895 616 111 
www.mr-pizza.info

Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Тодор Александров", 
986 82 00
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Бизнес Парк София,  
Младост 4, 
817 97 90, 0887 912 498
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Цар Освободител" 7,  
Централен Военен Клуб , 
986 32 00, 0888 393 077
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
ул. "Цар Иван Асен II" 66, 
943 75 43, 0888 631 282
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
кв. Младост 3, Търговски 
център "Кондор", 
974 33 97, 0888 968 168 
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Околовръстен път, к-кс 
"Царско село", 
967 50 50, 0887 756 936

Pizza Hut
ул. Гурко 62, 986 67 17
бул. Дондуков 7, 981 75 75
Бизнес Парк София,  
сграда 3, 974 01 73
Mall of Sofia, Зона Б5, ет.3

СЛАДКАРНИЦИ

Емералд
ул. Лайош Кошут 35, 
(02) 952 07 29

кафе - сладкарница 
"МАТИС"
ул. Ап. Карамитев 2,  
962 71 45

КЛУБОВЕ И БАРОВЕ

Александър
ул. Неофит Рилски 63, 
986 15 06

Бели нощи
ул. Христо Ковачев 20, 
0889653978

Бордо
ул. Цар Асен 14, 89 32 11

Виенски салон Luciano
ул. Mосковска 29, 981 97 77

Добро
ул. Якубица 19, 962 82 28

Зита
ул. Искър 86, 8464323

Кафе Аператив Defile
бул. Патриарх Евтимий 14
987 38 59

кафе FIX MIX
бул. Васил Левски 24, 
9882442

кафе-бар Mediterrani
ул. Шишман 37

Кафе-Клуб ''Галерия''
ж.к Младост 1, бл.54 А, 
02/87503 51

Лагуна
ул. Христо Белчев 13, 
9803001

Лилия
пл. Славейков 7,  
0886 314 768

Лонг Джон
ул. 6-ти септември 20А

Лучано
пл. Славейков 9, 980 30 50

Маркрит
бул. Арсеналски 7, 9632044
бул. П. Евтимий 61, 9526945
бул. Евлоги Георгиев 137, 
9442323

Метропол
ул. Иван Асен II 68, 943 75 06

Огледалото
ул. Цар Асен 12, 988 27 72

Роко
Младост 1, Бл. 12А, 
0885 90 68 52

Тропик
Младост 1 Бл 54, 
0887 30 51 73

Червило
бул. Цар Oсвободител 9, 
981 66 33

Ambassades
ул. 6ти септември 54, 
0899148361

Babbles
ул. Шишман 22, 980 65 79

BACKGROUND
бул. Витоша 14, 9863529

Bar "Reserve"
Младост 1, Търговски к-кс 
''Рея'' до бл.74, 0887 52 37 73

Basic
ул. Неофит Рилски 55, 
986 36 72

Bene
Бизнес парк, сграда 10
Бизнес парк, сграда 2, 
976 94 72

bistro 99
ул. Ангел Кънчев 11, 
981 25 61, 981 19 19

Black Label whiski bar
бул. Цар Oсвободител 9, 
987 86 64

Brasserie
ул. Райко Даскалов 3, 
980 03 98

Bukowski
ул. Христо Белчев 8А, 
0888 555 677

Café Café
Mall of Sofia, 9803867, 

Candle
ул. 6-ти септември 55, 
981 39 71

Chillout café
ул. Баба Неделя 6, 9533504

Chocolate
ул. Раковски 193, 
897820090

Coffe House
Бизнес Парк София,  
сграда 12Б, 976 97 67

Cohiba
Студентски град, бл. 25, 
0899 81 88 66

Colibri
ул. Княз Борис 65, 986 68 44

Da Vinchi
ул. Гладстон 58, 9807459

DADY's Club
бул. Дондуков  и ул. 11 
август, 0885 06 93 84, 
dadys@abv.bg

DE CUBA
ул. Гладстон 58, 9807459

Egg Lake City
Бизнес Парк София, 
сграда 10

Famous
бул. Джеймс Баучер 77, 
962 43 95

Fly bar
кв. Бели брези, ул. Лерин 55, 
958 92 03

Fresh Café
басейн Спартак

Fusion /bar & diner/
ул. Христо Белчев 6, 
988 52 58

GALAXY BOWLING CLUB
пл. България 1, 
916 65 90, 952 26 55
www.galaxybowling.eu

Gallery
ул. проф. д-р Иван  
Странски, 962 42 95

GIO café & garden
ул. Цар Асен 22 А, 
991 77 24, 0886 31 74 32

Hot Spot
ж.к. Младост 1, Комплекс 
''Рея'', 0899192419

Johnnie Bar
ул. Хан Аспарух 31, 
0889 886 504, 0896 667 976

Le Chef D'oeuvre
Студентски град,  
бл. 54, вх. В, 
961 69 66, 0888 99 96 06

Leon
д-р Вълкович 8

Living Room
ул. Янко Сакъзов, 846 41 95

Marseille
бул. проф. д-р Иван  
Странски 5, 968 19 78

Mellita bar & dinner
ул. Граф Игнатиев 4, 
981 10 07

Nero bar & food
бул. Витоша 180 , 
953 10 01, 0896 74 14 20, 
www.nerosofia.com, 
nero@nerosofia.com 

Olive's
бул. Васил Левски 75
0885 654837

Oskar
ул. Добруджа и ул.  
Славянска, 981 17 07

Orisha
ул. Солунска 50, 
953 32 94

Pasha bar & dinner 
- oriental trill
бул. Черни връх 37, 
0884 87 87 26

Revolucion /bar, 
diner&party club/
ул. Лидице 2, 973 33 15

Rush
ул. Теодосий Търновски 60

БИЗНЕС СГРАДИ

Бизнес сграда Джули
ул. Якубица 19

Бизнес Сграда Мобиком
бул. Йерусалим 1

Бизнес Сграда Позитано
ул. Позитано 37,
939 08 64

Бизнес център АТМ
бул. Цариградско шосе 131, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 1
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 2
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

Bulins
ул. Лунна папрат 3

Спортна палата
бул. Васил Левски 75 

Европа - Офис "Север"
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 7, 817 35 25

Европа - Офис "Юг"
кв. Дружба,  
ул. Искърско шосе 7

Интерпред
бул. Драган Цанков 36

Gallup International 
ул. Джеймс Баучер 23

РЕСТОРАНТИ

Александрия
Аерогара София  
(пред входа),  
945 91 01, 088727068

Биляна
Студентски град  
(с/у зала Хр. Ботев),
962 04 40, 0888 35 05 58

Бистро ''Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис,
974 39 20

Бистро "Пино"
Младост 4, ОП пазар,
0888-251785

Бистро "Рибката"
Младост 4, до бл. 435,
876 93 15

Бистро "Don Famozzo"
Младост 4, ОП Пазар,
0888-80-60-69

Брезите
пл. Папа Йоан Павел II №2,
0878155186

Българска завера
бул. Цар Самуил 87,
981 10 05

Вратата
кв. Лозенец, ул. Кокиче 13,
866 90 05, 0889235866

Дванадесетте стола
ул. Д-р Вълкович 12,  
981 83 84

ЕТНО
ул. Алабин 35, 988 75 75

Захир
Студентски град, бл.56,
0896 66 79 76

Кактус
ул. Христо Белчев 20,
986 74 31

Кибеа
ул. Д-р Вълкович 2А,
980 30 67

Комерсиал
ул. Шишман 27

"Кратуните"
ул. Цар Асен 5, 0899 83 68 52

Крим
ул. Славянска 17, 988 69 50

Мама миа
ул. Шишман 39, 981 27 27
кв. Стрелбище,  
ул. Дедеагач 19-21

Мачу Пикчу
ул. Славянска 24, 988 35 25, 
за доставки: 980 64 16

Метеор
ул. Битоля 2, 958 23 93

Наргиле
ул. Якубица 17,  
878 84 97 25

Ниагара
ул. Кричим 1, 962 12 90
ул. Дойран 2, 958 28 81
ул. Цар Симеон 140,  
832 51 89

Престо
ул. Цар Асен 16, 981 96 28

Прима
ул. Драгалевска 1, 961 66 77

Пчела
ул. Св. Седмочисленици,
963 13 92

Родопска къща
Студентски град, до бл. 21,  
868 62 47

Ресторант Комитите
Студентски град  
(зад зала Христо Ботев),
0887667791, 962 21 10

Ресторант-градина Табиет
ул. Джеймс Баучер 76,
96 96 96
ул. Кирил и Методий 1,
983 31 31 

Руини
бул. Христо Смирненски 32,  
980 50 00
ул. Сердика 18

Савоой
пл. Папа Йоан Павел II, №2, 
865 74 20

Сакар
Студентски град, до бл. 60,  
962 39 45

Тръстиката
Младост 4, ОП пазар,
0896-11-08-39

Хитрият петел
ул. 6-ти септември 22

Чергата
ул. Шипка 34, 944 77 77

Чифлиджанов
бул. Черни връх 27,
963 10 90

Bitburger
ул. Стефан Караджа 20,
9819665

business point club 
GOURMET
ул. Акад. М. Попов 24-а

Calipso
ул. Костенски водопад 58,
958 25 88

Captain Cook
бул. П. Славейков 12-14,
9549098

Carrera
ул. Голо Бърдо 4, 960 28 66

Da Vidi
ул. Хан Аспарух 36, 9806746

EGUR EGUR
ул. Шейново 18, 9461765
ул. Добруджа 10, 9893383

Euro
ул. Узунджовска 5,
987 95 76

Evergreen
Студентски град, бл.57,
961 60 14

EX'USE ME
бул. Васил Левски 15-17,
4801004

Fish & Grill
бул. Арсеналски 4  
(до басейн Спартак),
866 52 77

Fly restaurant & bar
бул.Никола Вапцаров 25,
862 54 57
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 4, 979 12 58

Kabuki Lounge
ул. Александър фон  
Хумболт 35А, 9717760

L'Incontro Allegro
ул. Асен Златаров 24,
8 467 303

Mediterraneo
ул. Оборище 9Б, 944 95 82

Onar
ул. Гладстон 40, 987 00 50

Rimini
ул. Златен Рог 20, 962 75 16

The Vegi Home
бул. Патриарх Евтимий 
10, 981 56 77

ПИЦАРИИ

Вигвама
ул. Славянска 24,
980 64 16, 988 35 25 

Дон Домат I
ул. Раковски и пл.  
Славейков, (02) 980 04 31
Дон Домат II
ул. 6 септември и ул.  
Славянска, (02) 980 41 22
Дон Домат III
ул. Триадица и ул.Веслец, 
(02) 988 60 50
Дон Домат IV
ул. Цар Асен 34,  
(02) 984 12 70

Камино
Студенстки град, бл. 57, 
0887 30 34 73

Лучано
ул. Паренсов 11, 986 65 77

О! Шипка
ул. Шипка 11, 944 92 88
кв. Бъкстон, бул. Бъкстон 
22, 955 55 25
кв. Люлин 10 бл. 146, 
927 72 52
Студентски град, бл.51, 
868 92 72
ул. Будапеща 13, 
988 22 21
за доставки: 988 87 88

Пицария ''Джапето''
ул. Граф Игнатиев 4, 
0878 146 348

Пицария "Виконт"
бул. Андрей Сахаров,  
Търговски ц-р "РЕА", ет. 2, 
0896 88 31 02
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Soho
ул. Хан Крум 30

Stand By
City Center Sofia, 
0889 21 77 31

STRAF
бул. Патриарх Евтимий 6, 
96669947

The French Café
бул. Македония 48, 
951 50 85

Tiffany Club
ул. Денкоглу 12-14, 
980 55 83

Tuborg
Младост 1, бл. 15 А, 
0888923450

Unda
Бизнес парк, сграда 10

UPSTAIRS
бул. Витоша 18, 
989 96 96, 989 93 93

V café - VICTORIA
Околовръстен път,  
к-кс "Царско село", 
0887 756 936

Vino Bar Trovatore
Лозенец, ул.  Миджур 23, 
0888 897 830, 
www.trovatore23.com

VISION Diet Diner &  
Sushi Bar
ул. Парчевич 32, 
0877122194

PUBS

Бирария Джоки
кв.Гео Милев,  
ул.Цветан Радославов 6, 
0878555659, 028702223

Бирария При кулата
ул. Галичица 11, 962 53 33

При Марио
бул. Васил Левски 55, 
987 73 25

Фенерите
ул. Котел 2, 964 03 86

Халбите
бул. Прага 18, 954 20 15
ул. Неофит Рилски 72, 
980 41 47

CROSS POINT
ул. Неразделни 1, 
963 09 79

Dublin cool house
ул. Алабин 54,  
943 40 04

Griffin
ул. Ангел Кънчев 26, 
986 44 38

The Fox and Hound
ул. Ангел Кънчев 34, 
980 74 27

Warsteiner
ул. Раковски 163A, 
981 22 86

ХОТЕЛИ

МегЛозенец
ул. Крум Попов 84

Хотел Ганеша
ул. Александър фон  
Хумболд 26, 971 38 15

Хотел-Ресторант  
"Каса Бланка"
Младост 3, ул. Г. Белов 20, 
877 33 57

Хотел Diter
ул. Хан Аспарух 65, 
98 98 998

ФИТНЕС И СПА

Аеробик Център  
"Даниспорт"
бул. Г. С. Раковски 107, 
983 54 50, 0888 436 088,  
www.danisport1.com
Раб. време:  
пон.-неделя 7:15-21:00

Виталити 1
ул. Банат 2,  
917 59 10

Козметичен салон  
"Яна Стил"
Младост 1 бл.142, 
974 32 72, 0888 05 05 77 

Козметично студио "Мая"
ул. Панайот Волов 11, 
846 83 46, 0899 102 340

Плувен Комплекс 
"Спортна палата"
бул. Васил Левски и Гурко, 
930 05 02,  
www.valiosport1.com
Раб. време:  
пон.-събота 7:15-20:00

Покрит басейн "Диана"
ул. Тинтява, 
962 38 56, 962 47 02
Раб. време: 
7:00-18:00

Соларно студио ' 
'Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис, 
974 49 58

Спортен клуб "Релакс"
кв. Младост 1А, бл. 502, 
887 84 88
Работно време: 7:30-21:30

Спортен клуб "Devils"
бул. Н. Петков 1 
0898 41 24 33, 
www.clubdevils.com 
Раб. време: Денонощно

Фитнес клуб "Майорка"
ул. Кораб планина 36, 
962 85 04, 962 85 06

Фитнес център  
"Йова Спорт"
бул. Шипченски проход 2, 
Зала Универсиада, 
873 75 72
Работно време: 7:30-22:00

Фитнес център  
Денис' клуб
ул. Чарлз Дарвин 26, 
971 26 90, 0895 75 75 73, 
0895 75 75 74
Раб. време:  
пон.-петък 8:00-22:00,  
събота-неделя 10:00-22:00

Фитнес Център "Vitality"
ул. Панайот Волов 31, 
0888938667

Флайс
ул. Веслец 18, 981 05 45

Фризьорски салон 
"Маги''
Младост 1, 
Търговски к-кс ''Рея'' ет.2,  
0888 96 73 91 

Fitness Centre Boevski 
2000
Национален стадион  
Васил Левски

Fitness Centre Diana
Басейн Дианабад, 
0896 684 117
Работно време: 7:00-22:00

SPA Center Nail Bar
ул. Якубица 25,  
8688889

The Cat
ул. Драгалевска 1, 
962 81 81

МАГАЗИНИ

Билетен Център  
"Елиана"
ул. Св. Николай  
Чудотворец" 11,  
896 32 46

Верига спортни  
магазини SLS
бул. "Черни връх" 59В, 
www.sls.bg

оръжеен магазин Аполо
ул. Оборище 16, 944 98 88

Шоколадова къща,  
Valentino Chocolatier
бул. Никола Вапцаров 27
962 20 82

Ballistic Sport Shop
ул. Фр. Нансен 5, 9890602

Blue Sport
ул. Солунска 6

COP.COPINE
ул. Гурко 43, 9802461

Raxevski
ул. Гурко 48, 980 96 87
City Center Sofia, 963 44 74

Sport Shop
ул. Гурко 43, 9819577
ул. Я. Сакъзов 22

The Gourmet House
ул. Шишман 37

Umbro
бул. Витоша 35,  
9816519

БЕНЗИНОСТАНЦИИ

„ТЕМПО ПЕТРОЛ”
ул. Сребърна 38  
(срещу Южен парк),  
962 05 05
бул. „Ал. Малинов”  
(до БИЛЛА), 974 40 21 
бул. Проф. Цветан  
Лазаров, 979 12 61 
ул. Димитър Пешев
979 12 80
Околовръстен път,  
с. Чепинци, 996 21 52
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